

...« Kar pomeni: tvoje govorjenje ni površno, ti poznaš človeka do zadnjih globin, zato veš, česa potrebuje, znaš mu pomagati.



Jezus je strokovnjak za človeka iz dveh razlogov: najprej, ker je kot Bog sodeloval pri stvarjenju človeka, potem pa zato, ker je kot človek z nami delil našo usodo, postal nam je enak v vsem, razen v grehu. S svojo čudovito osebnostjo je najlepše pokazal, kakšen bi lahko bil

človek, če bi se ravnal po njegovi besedi, po njegovem zgledu. Njegova beseda ni ena od mnogih, temveč edina odrešujoča, edina, ki razsvetljuje našo pot. Jezus v svojem nauku ne postavlja nepreskušanih in neuresničljivih trditev – kar uči, z življenjem tudi potrjuje. Uči pa le tisto, kar človek, vsakdo od nas, lahko uresniči, ker pozna potrebe in možnosti človekovega srca, naše narave. VE, da hrepenimo po sreči, ljubezni, dobroti, resnici in pravici. To so vrednote, ki jih ni mogoče dobiti zastonj; zanje je potrebno nekaj žrtvovati. Žrtev pa ni težka, če je smiselna, sprejeta z ljubeznijo. ☘

madeže, toda ne na telesu, ne prinaša nam nobenih zunanjih prednosti za lažje življenje, ampak očiščuje naše duše po moči Kristusove krvi, ki je bila za nas prelita.

V postnem času naj bi obnovili milost krsta, ki je v nas morda zakrnela. Kako naj to storimo? Evangelij nam postavlja pred oči Božjega Sina. Po krstu v Jordanu se je za štiri-deset dni umaknil v puščavo. Z molitvijo in postom se je pripravljaj na nastop svojega

poslanstva: oznanjati blagovest odrešenja. Te njegove »duhovne vaje« so Cerkev spodbudile, da je v bogoslužno leto uvedla štiridesetdnevni postni čas. V njem naj bi se verniki z večjo vnemo posvečali molitvi in delom ljubezni do bližnjega ter tako napolnili »baterije« svojega srca z lučjo Božje milosti. Iz lastne izkušnje vemo, da se včasih iskreno trudimo, da bi bili dobri kristjani z vsem srcem, pravi Jezusovi učenci, pa nam kmalu zmanjka moči. Kdor nima srca odprtega za Božjo milost, se hitro izprazni. Kdor pa je prazen, tudi drugim ne more ničesar dati. ☘

Strokovnjak za človeka.

(Mr 1,21-28)

Če se nam pokvari avtomobil, ga ne bomo peljali na popravilo k čevljarju ali h krojaču, temveč k avtomehniku. Če nas bolijo oči, ne bomo iskali pomoči pri zobozdravniku, temveč pri okulistu. Danes je področje znanja tako obširno, da ga en sam človek ne more obvladati niti površno. Potrebujemo strokovnjake ali specialiste, ljudi, ki so na svojem področju res doma in ti lahko pomagajo.

V evangeliju četrte nedelje med letom se nam predstavi Jezus, ki govori, »kakor nekdo, ki ima oblast«, samozavestno. Tako lahko govori tisti, ki se zaveda, da zadevo obvlada. Jezus nam govori o človeku, predstavlja se kot »strokovnjak za človeka«. Po govoru v Kafarnaumu so mnogi Judje Jezusa zapustili, zato je vprašal apostole, če hočejo oditi tudi oni. Peter je v imenu vseh odgovoril: »Gospod, h komu naj gremo? Besede večnega življenja imaš

Prečiščeni proti Veliki noči.

(Mr 1,12-15)

Berilo iz Stare zaveze današnje prve postne nedelje poroča o potopu in zavezi, ki jo je pravični Bog sklenil s preživeli – zvesto Noetovo rodbino in vsemi živimi bitji. Svetemu pisatelju ne gre za to, da bi nas kratkočasil z zanimivim pripovedovanjem, temveč nam hoče povedati: »Bog je pravičen in usmiljen, hoče nas rešiti – ne vsakega posamezno, ampak v skupnosti, na ladji.« Pogosto primerjamo življenje posameznika in skupnosti s čolničem in ladjo. Valovi življenja so razburkani, čolnič le po čudežu ostane na površju, ladja pa valovom lahko kljubuje. Bog hoče, da drug drugemu z molitvijo, žrtvijo in dobrim zgledom pomagamo do končne rešitve, do srečnega prihoda v pristan.

Sveti Peter se v drugem berilu sklicuje na Noetovo ladjo in pravi o njej, da je bila le podoba krsta. Po njem smo vsi odločeni za končno rešenje. Izmije nam



POKLICNA ŽUPNIJA STOŽICE

12021 januarj 172
2. št. '11VXXX leto



Podružnična cerkev svetega Jurija

Vsako jutro sem se pokrižal. Ta vsakdanji križ me je v resnici krepil. Čutil sem, da moram zaradi tega križa izpolniti vso svojo dolžnost, saj sicer bi križ onečastil.

Karel Mausser

Izdal: Župnijski urad Ljubljana—Stožice, Štebalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 040 260 003 (v nujnih primerih)
www: <http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/>
e-pošta: zupnija.lj.stozice@rkc.si
Odgovarja: Sebastijan Cerk, župnik

Uradne ure:
ponedeljek in petek: 18. — 18.45



Župnijska cerkev Svetega Duha

31 NEDELJA	8: za farane 9: ++Perko	7 NEDELJA	8: ++Mara in France Vrečar 9: za farane	14 NEDELJA	8: za farane 9: +Zlato Horvat	21 NEDELJA	8: +Ivan Cindrič 9: za farane
1 PONEDELJEK	19: +Ljuzje Raspočnik	8 PONEDELJEK	19: ++Stane in Nace Dolničar	15 PONEDELJEK	19: ++Ivan in Terezija	22 PONEDELJEK	19: po namenu
2 Jezusovo darovanje	19: +Milena Jurman	9 TOREK	7: +Janez Langus	16 TOREK	7: za duhovne police (ŽRV)	23 TOREK	7: za duhovne police (ŽRV)
3 SREDA	19: ++Pavlek	10 SREDA	19: po namenu	17 ++ Bepehnica	9: po namenu.	24 SREDA	19: ++Brdovnik
4 ČETRTEK	7: ++Karinca in Viktor Ogrin	11 ČETRTEK	7: +Vida Stipovišek	18 ČETRTEK	7: za duhovne police (ŽRV)	25 ČETRTEK	7: ++Štariš Vidina
5 PETEK	19: +Janez Podobnik, 30. dan	12 PETEK	19: +Marija Laznik, 30. dan	19 PETEK	19: po namenu.	26 PETEK	19: po namenu.
6 SOBOTA	19: za duhovne police	13 SOBOTA	19: +Rudolf Cerk	20 SOBOTA	19: +Milena Čerin	27 SOBOTA	19: +Marija Cerk

Prah si.

Prah si in v prah se povr-
neš.

Nad to usodo človek nima
moči.

Lahko jo samo sprejme in
se v ponižnosti klanja
Božji prasili.

Kajti Bog je naročil rast mrtvi materiji.

Oblekel je naše kosti z mesom, živčevjem, krv-
nim obtokom.

Zapovedal je srčnim mišicam, naj bijejo brez
presledka.

Možganskim celicam je ukazal, naj spoznavajo
in hranijo spomin.

V človeka je položil svojega duha.

Tako smo postali, kot duše prihodnjega veka,
nesmrtni, vendar moramo najprej umreti svo-
jemu zemeljskemu telesu.

V tej dialektiki je skrivnost našega bivanja.

Živimo brez svoje zasluge,

nesmrtnost pa zahteva umrljivost lastnega te-
lesa.

Na tem svetu namreč še nismo poveljanci,
smo le odkupljeni.

Pripravljamo se, da bi odkorakali v svobodo
svojega Gospoda.

Do Njega pa ne pridemo po lahki poti ne po
bližnjici.

Treba se je opasati z bolečinami sveta in Nje-
mu verjeti, Vanj verovati.

Tudi za ceno lastne smrti.

Svet je hoja do vrat večnega Jeruzalema.

Ne moremo prestopiti praga svetega mesta,
ne da bi najprej otresli prah s svojih nog. ☘

Postna postava za leto 2021. Postni čas,
ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako
leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res čas
milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki
jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega
sveta.

Cerkev za postni čas določa tudi posebne
oblike spokornosti. Strogi post je na pepelnič-
no sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le



enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo
mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega
18. leta do začetka 60. leta.

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke
v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od
mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim
delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek
od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega
14. leta.

Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na
petek ali je kakšna slovesnost v družini (poro-
ka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta. ☘

Red maševanja v župnijski cerkvi. Svete
maše med tednom, od ponedeljka do pet-
ka, so z ljudstvom po urniku, kot je to objavlje-
no v župnijskih oznanilih.

Nedeljske svete maše z navzočnostjo ljud-
stva v župniji obhajamo v soboto ob 19. uri ter
v nedeljo ob 8. in 9. uri. Sveto mašo ob 10. uri
bomo dodali, če bo potrebno. Zato spremljaj-
te župnijsko spletno stran.

**Za nedeljske svete maše (sobota ob 19. in
nedelja ob 8. in 9. uri) se je potrebno prijavi-
ti. Brez predhodne prijave se svete maše ne
boste mogli udeležiti.** Za sobotno in nedeljske
svete maše se lahko prijavite vsak dan v času
svetih maš v cerkvi pod korom, ter v času ura-
dnih ur (v pisarni osebno ali po telefonu).
Vsako soboto in nedeljo je eno mesto re-
zervirano za tistega, ki je naročil sveto mašo.
Med tednom rezervacije niso potrebne.

Vabim vse, ki se morda zaradi omejitve šte-
vila v cerkvi ne boste mogli udeležiti nedelj-
skih svetih maš, da to storite med tednom,
saj so slovenski škofje to dovolili (velja v času
omejitev).

Vsi, ki boste prišli k maši, se morate držati
že objavljenih navodil za preprečevanje širje-
nja bolezni Covid-19

POSEBNA NAVODILA ZA NAŠO CERKEV:

- V cerkvi je dovoljeno število »gospo-

dinjstev«: 15

- Vsako »gospodinjstvo« se usede v svojo
za to označeno klop v cerkvi.
- Posamezniki lahko po dva v za to dolo-
čeno klop.
- Cerkev bo odprta 10 min pred sveto
mašo.
- Po sveti maši se na območju cerkve ne
zadržujte.
- Ob uri, določeni za začetek svete maše,
bo pred cerkvijo obhajilo za vse tiste
vernike, ki morda ne boste mogli v cer-
kev.

Hvala, ker se obnašate odgovorno in se dr-
žite navodil. ☘

Prvi petek in sobota. Petek, 5. 1., je prvi v
meseču, namenjen češčenju Srca Jezuso-
vega. Vabim vas, da doma iz molitvenika iz-
berete Litanije Srca in jih doma v družinskem
krogu pobožno zmolite.

V petek bom obiskoval bolnike na domovih.

Sobota, 6. 1., je prva po prvem petku v me-
secu, namenjena češčenju Marijinega srca.
Prav tako vas vabim, da v družinskem krogu
zmolite litanije Matere Božje.

Vabljeni k molitvam prvega tedna v mese-
cu. Molimo za stanovitnost duhovnikov in za
nove duhovne poklice. ☘

Župnijski rožni venec. V mesecu februar-
ju bomo v župnijskem rožnem vencu molili
»za nove duhovne poklice« (splošni namen)
ter »za mlado osebo, ki se bori z depresijo in
za njenega očeta, ki se bori
z rakom« (poseben namen).

Če bi kdo od vas, dragi
župljani, želel sporočiti molitveni namen, po katerem
bi v živem rožnem vencu še posebej molili, naj to stori v
župnišču. ☘

Darovi za cerkev. V tem
času, ko ne moremo vsi
v cerkev k bogoslužju, lah-

ko darujete svoje darove tako, da jih oddate
v župnijski nabiralnik, med tednom pri svetih
mašah ali pa jih nakažete na župnijski tekoči
račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000
3308 363 (pri NKBM) in pripisom »Darovi ver-
nikov«.

Vesel sem, ko pogledam župnijsko spletno
banko in vidim, da mnogi niste pozabili na svo-
jo župnijo in mesečno darujete za stroške, ki
so razen ogrevanja vsi ostali in jih je potrebno
vsak mesec poravnati.

Bog lonaj! ☘

Krsti. Krščen je bil:

Andrea Morelli, Rudnik.

*Iskrene čestitke novokrščencu, staršem in
botrom. ☘*

Pogrebi. Cerkevno pokopani so bili:

Frančiška Omahen r. Kern, Vojkova;

Dušan Mlinšek, Slovenčeva;

Marija Okorn z. Blas, Ul. aktivistov;

Janez Podobnik, Maroltova;

Silva Bizjak, Šarhova;

Marija Laznik r. Skušek, Trebinjska.

Gospod, daj jim večni mir in pokoj. ☘

Mašni nameni. V mesecu februarju spre-
jemamo maše za mesec april in maj. Pri-
dite in darujte za svete maše.

**Zaradi tega, ker je cerkev odprta šele 10
min pred mašo boste imeli možnost darovati
za mašo, poleg uradnih ur, tudi vsak dan 10
min pred sveto mašo in po njej v zakristiji. ☘**

8: ++stariši Truden in Škerbec 9: za farane	19: ++Marija in Franc Peišin	7: v čast Svetemu Duhu	19: ++Škufca	7: +Bernard Zadrvavec	19: +Marija Okorn, 30. dan	19: +Matjaž Malenšek
24 NEDELJA 3. nedelja med letom	25 PONEDELJEK	26 TOREK	27 SREDA	28 ČETRTEK	29 PETEK	30 SOBOTA